

Sandra Erceg

Kontakt: fotoakademijasplit@gmail.com

Područje djelovanja:

Grad Split i Splitsko-dalmatinska županija

Iskustvo:

U svom svakodnevnom radu (Foto klub Fotoakademija) stalno se susrećem sa nekim od prioriteta programa Mladi na djelu, posebno europsko građanstvo, sudjelovanje mladih i kulturna različitost.

Poticanje duha inicijative, kreativnosti i poduzetništva je jedan od temeljnih ciljeva projekta „Mala škola fotografije“ kojeg treću godinu za redom provodimo u splitskim osnovnim i srednjim školama.

Susrećući se s izuzetno velikim brojem mladih, u mom dosadašnjem iskustvu imala sam prilike raditi i s mladima s manje mogućnosti. To su uglavnom bili slučajevi u kojima su mladi imali smanjene mogućnosti uključivanja u neformalno obrazovanje i smetnje pri uključivanju u aktivno građanstvo zbog društvenih i ekonomskih prepreka. Moj rad sa mladima odnosi se na komuniciranje s mladima, motiviranje mladih na volontiranje, koordiniranje mladih volontera, osmišljavanje i praćenje projekta usmjerenog na djecu i mlade, organiziranje i sudjelovanje u edukaciji mladih u polju fotografije.

Predstavljanje:

Umjesto da napišem nekoliko podataka o sebi ispričat ću vam priču koja me u velikoj mjeri oblikovala u osobu kakva sam danas.

Priča je to o roditelju orlu koji se susreće sa strahom jer zna kako je došlo pravo vrijeme da mladi orlovi polete. Po tradiciji, orlovi prave gnijezdo na vrhu visokih stijena. Ispod gnijezda je samo zrak na koji se mladi orlovi trebaju osloniti svojim krilima. Orao je bio nemiran. Trebao je izvršiti svoju roditeljsku zadaću i nije mu preostalo ništa drugo nego da svoju djecu izgura iz gnijezda i tako ih prinudi da polete.

Urođenom mudročću skupio je svu svoju hrabrost, jer je znao da njegov život nema nikakva smisla sve dok njegova djeca ne nauče letjeti. Ako ne nauče letjeti, neće ni shvatiti kako je veličanstveno što su se rodili kao orlovi.

Stari je orao kao plemenit roditelj bio dužan pomoći mladim orlovima da učine prvi korak. Tako je jednog po jednog orla gurao s ruba gnijezda, a mladi orlovi su saznali da imaju krila!

Osobno smatram da je posao mentora jako sličan poslu roditelja.

Izuzetan je osjećaj pomoći nekome da spozna svoja krila i da ih upotrijebi.

A i orlove guraju, zar ne?